
N°52
La figure 1 et 3 ont la même aire (il suffit de procéder au découpage de l’une pour se rendre compte
que les surfaces sont identiques.
La figure 2 a une aire inférieure puisque cela correspond à un carré amputé d’un demi-disque.

53 :
1) 10 unités d’aire
2) 4unités d’aire
3) 7 unités d’aire (4 demi-carrés forment 2 carrés)
4) 12 unités d’aire (par découpage et recollage)
5) 6 unités d’aire(par découpage et recollage)
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u1 u2

a 12 6

b 11 5,5

c 15 7,5

d 15 7,5

e 6 3

f 24 12

g 9 4,5

Alors le b d et g pouvaient être difficiles, il fallait voir la correspondance entre le triangle équilatéral
et le triangle aplati.
Pour trouver avec l’unité u2, il fallait tout simplement voir que l’unité u2 étant 2 fois plus grosse, il 
faut donc 2 fois moins d’unité, donc divise tout ce qu’on a trouvé avec u1 par 2


